


Kak MO:xxHO nIpoao/xkuTh psja puryp?
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BceraBbTe HepocTraroiiee 4ucjio
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Kak 0003Ha4€eH BECh OTPE3OK?
Ha kakue yactu oH pa3out?
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- Kak nmonyuuts BeCh OTPE30K?

- UTO ocTaHeTcs, €CiiM U3 BCEro OTpE3Ka
B3SITh YacCTh?

- HazoBuTe B paBEeHCTBAX 1IEJI0E€ U

yactu. Kak aantn nenoe? Yactp?




Pa0Gouast rerpaab- crp.4

Hi kiakume YacTti pasout otpeaok a? dondwKM paseHCTsa.
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B 4eM CX0ACTBO M pa3jinuyue BbIPaKeHun?

c6+1="7

e 6-1=5

- Hanaure ux 3Ha4eHUs ¥ CPABHUTE ITOJTYUYECHHBIE
qyHcJia.

Kak nonyuuts cnenyromiee ynucio? [penpimyiee?




a) Nopbepu BbipaXeHUa U NpPoBean NUHUW.
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6) Monpobyin 3anucaTtb Ynucno 6 + 1 ¢ NOMOWBID TO4YEK U C
nomMouwblo undpbl. OTMETE 8TO YMCNO Ha YUC/IOBOM OTPE3KE.




Kak nmoayuuniau 7?
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Bor = — kouepra.
Y Hee€ oaHa Hora.

— TOYHO OCTpas KOca.
Kocwu, xkoca, mo—~ ~~rna.




Y100 cemépKy HanuMcarhb,
YroJ10K pUCyH ONATH.

CBepxy BHHU3 OT YIoJiKa
JIMHNI0 BeeT pykKa.

J1o KoHIIA €€ TAHH, ' -‘
IlocpennHe mpoYepKHU. “'
91y undpy - undpy cemp, WP
Hanucars Jjierko copcem!
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Monbaysicb 00pa3uOM, LOPUCYA MPONYLWEHHBIE ONOPHLIE TOYKW

WU 3anuwun uncpy 7.




| O6o3Ha4ye 4ncna Todkamn u cpaeHu. Ha ckonbko Bonswe? Ha
CKONBKO MeHbLue?
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Kak MOXHO CpaBHUTb 3Tn yucna ¢ r'IOMOI.Ll.bIO YUCNOBOIro
oTpeaka?




Packpacb nonocku v 3anonHu AoMUK Yyucna 7. Ha kakux artaxax
XWUBYT OIMHAKOBHLIE YMCNa? YTO NPU 3TOM M3MEHSIeTCA?
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@D 3anonHu nNponyckun. ' ‘ ‘
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(7) BbINONHW DEACTBUA HA YMCNOBOM OTPE3Ke. 3anuwy OTBET.
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1 2 3 v 6 1 2 { A 5 6 7

s+2-3=-4] 7-4+1=-4

-Yto0 Heu3BectHo? Kak maptu?




Htor ypoka
Ounenure CBOKO padoOTy HA ypoKe
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Hekxoropere v \epgpee 4 JOMYCTHJI MHOTO
3aJaHUuA MOJYYHJI0ChH! OINMOOK, HAJI0
TPEHUPOBATHCHI.




- e e e «

|
3
! 1
|
|

i
l

Pelin npumepsl. Kak cBs3aHbl Mexay cobon npumepsi
Kaxaoro cronbuka?

4+ 2 = 51 —2= 3+3-1-4-=
6 — 8= 2+3-4-= 1+5-2+1=
3+ 1= 1+2+2-= 5-3+4-3=




